





San Luis Potosí, S.L.P. 6 de agosto de 2021

Asunto: Informe de comisión

Lic. Julieta Méndez Salas

Coordinadora General del Centro de Justicia para las Mujeres del Estado de San Luis Potosí

Presente

Me permito comunicar a Usted, que el día 6 de abril del año en curso, fui comisionado para trasladarme a las instalaciones del CJM Rioverde S.L.P. con el fin de trasladar personal del Centro de Justicia para las Mujeres de San Luis Potosí.

La comisión inició el 6 de abril a las 9:00hrs, dando por concluidas las actividades el mismo día a las 19:00 horas. Anexo al presente los comprobantes fiscales correspondientes.

Lo anterior para su conocimiento.

ATENTAMENTE

Luis Eduardo Almendarez García

Auxiliar Administrativo del Centro de Justicia para las Mujeres del Estado de San Luis Potosí

Calle Mariano Arista 340 Zona Centro San Luis Potosí, S.L.P. C.P. 78000 Tel. 444 8 33 21 43 / 444 8 33 21 44 www.slp.gob.mx